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GISATEX®ELEMENTSmitsamtigwei-
cher Haptik ist ein hochdehnungs
fähiges Vinyl-Textil, entwickelt für
Polster mit höchster Beanspruchung. 
Mitantimikrobiellerundantibakteri-
eller SchutzAusrüstung eignet sich    
GISATEX® ELEMENTS damit ins
besondere für den Einsatz im Bad,
 Pantry und Außenbereich.

Materialeigenschaften
DieseidenmatteOberflächeausPVC
mit der speziellen antibakteriellen Schutzausrüs
tung PERMABLOCK 3 und einemVliesrücken
aus 100% PAGewirke, verleiht  GISATEX® ELE
MENTSdienotwendigeWasserundurchlässigkeit
und Schimmelresistenz, sowie die entsprechende 
elegante Optik. Somit kann auch permanente 
Feuchtigkeitseinwirkung und ständige Beanspru
chung demMaterial auf Dauer nichts anhaben.
DieUV-stabilisiertenPigmentesorgenfürhöchs
te Lichtechtheit im Außen bereich. Desweiteren 
ist das Material schmutzabweisend, ölbestän
dig, leicht abwaschbar und mit einer permanent 
flammhemmenderAusrüstungversehen.

Technische Daten
lieferbareBreite................................................ca.1,40 m
Gewicht............................................................ca.685g/m2

Material.................................................................100%Vinyl
Scheuerfestigkeit.............................ca.100.000 Touren
Lichtechtheit DIN EN ISO 105-BO2................6–7

Nr. 1077 ivory Nr. 4040 sand Nr. 4038 brown

Nr. 4003 champagner Nr. 0009 taupe Nr. 3007 navy

Nr. 4001 silver Nr. 4780 anthraciteNr. 4022 stone

Nr. 4004 white Nr. 3067 marine blueNr. 2011 red
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Salzwasser beständig
Salt water resistance

Stretch
stretchable

Wasser undurchlässig
waterproof

UV beständig
Color fastness

BV 0062
BV 0062 Artikel-Nr. 2011



GISATEX® Elements

Kullanım Alanı
GISATEX® Elements, dokunduğunuzda kadife yumuşaklığını
kolaylıkla hissedebileceğiniz yüksek ölçüde esnek Vinil kuma-
şıdır. Çok sık kullanılan koltuklar için geliştirilmiştir. Mikrop
barındırmayan ve anti bakteriyel özelliği olan koruyucu
donanımıyla, banyo, kiler, büfe ve dış alanlarda kullanım için
bilhassa uygundur.

Malzeme özellikleri 
GISATEX® Elements, özel anti bakteriyel PERMABLOCK 3 ve
100% PA-etkeni koyun postu teçhizatından oluşan PVC
bazındaki ipek matı yüzeyi sayesinde su geçirmez ve küf tut-
maz. Aynı anda şık bir görünüm oluşur. Böylelikle, ne sürekli
nem ile teması, ne de daimi kullanımı malzemeyi uzun müd-
det yıpratmaz. Kir tutmaz, yağa dayanıklıdır, kolayca yıkana-
bilir. Ultraviyole dirençli pigmentleri, ışığın dış alanda en yük-
sek ölçüde gerçekliğini korur. Ayrıca malzemesi, yangına
devamlı olarak dayanıklı bir donatıma sahiptir.

Ölçüleri
delivery width...................................................approx. 1,40 m
weight..............................................................approx. 685 m2

material..................................................................100% vinyl
abrasion................................................approx. 100.000 turns
lightfastnes DIN EN ISO 105-BO2........................................6-7

GISATEX® Elements

Domaine d'application
GISATEX® Elements est un textile en vinyle superextensible,
d'aspect velouté et doux au toucher, prévu pour résister à
une utilisation intensive de vos sièges.Traité antibactérien,
GISATEX® Elements est par conséquent surtout approprié
pour l'utilisation dans la salle de bain, la cuisine et en exté-
rieur.

Caractéristiques du matériau
La surface soyeuse mate traité antibactérien avec PERMA-
BLOCK 3 possède sur l'envers une doublure 100% PA et con-
fère à GISATEX® Elements la résistance aux moisissures et
l'imperméabilité nécessaires tout en offrant élégance au
plaisir des yeux. Même un contact permanent avec l'humidi-
té ou une utilisation intense de ce matériau ne peuvent l'en-
dommager.  Les pigments stabilisés contre les rayons UV
assurent une très grande stabilité du matériau à la lumière
pour les surfaces extérieures. En outre, GISATEX® Elements
est anti-taches, résistant au carburant, facile à nettoyer et
traité anti-inflammable.

Données techniques
argeur livrable......................................................env. 1,40 m
poids ....................................................................env. 685 m2

matériel .................................................................100% vinyl
résistance à l'abrasion ...............................env. 100.000 tour
résistance à la lumière DIN EN ISO 105-BO2......................6-7

GISATEX® Elements

Areas of use
GISATEX® Elements ist a vinyl textile developed for uphol-
stery and as a wall and ceiling covering in areas of heavy use.
With its anti-bacterial finish GISATEX® Elements is thus espe-
cially suited for use in bathrooms, kitchens and outside
spaces.

Qualities
The silky matt surface  with the special PERMABLOCK 3 anti-
bacterial coating and the fleecey padding layer of 100% PA
give GISATEX® Elements the necessary water proofing and
mould resistance, as well  as visual elegance.  The fabric is
thus able to tolerate permanent wetting and long term con-
tinuous use.  The UV-stabilizing pigments are light-insensi-
tive and colour-fast even in outdoor use.  Furthermore, this
material is stain-resistant, oil-repellent, easily washable and
has a flame-retardant coating.

Technical details
delivery width...................................................approx. 1,40 m
weight..............................................................approx. 685 m2

material..................................................................100% vinyl
abrasion................................................approx. 100.000 turns
lightfastnes DIN EN ISO 105-BO2........................................6-7
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GISATEX® Elements

Campo d'applicazione
GISATEX® Elements con una superficie morbida vellutata e
un Vinil-Textil che da alla tappezzeria con la massima sol-
lecitazione una grande resistenza ed elasticità.
GISATEX®Elements con una protezione antimicrobica e
antibatterico e adatto al applicazione nel bagno, dispensa e
al esterno della barca, nave ed yacht.

Caratteristiche del materiale
GISATEX® Elements ha un aspetto elegante e una finitura
satinata i PVC con protezione speciale antibatterico PER-
MABLOCK 3 e un supporto di una maglia 100% PA, con
impermeabilità e protezione antimuffa. Quindi con l'espo-
sizione permanente all'umidità e stress constante il materi-
ale a lungo periodo può essere danneggiato. I pigmenti UV
stabilizzati, assicurano la massima luminosità su la tappezze-
ria esterna. Elements ha una speciale  protezione per evitare
lo l'infiltrazione dello sporco e le macchie di olio  in più una
protezione antifiamma.

Dati tecnici
larghezza disponibile..........................................circa. 1,40 m
peso.........................................................................685 g/m2

materiale................................................................100% Vinyl
resistenza all'abrasione.........................................100.000 giri
resistenza alla lucae DIN EN ISO 105-BO2..........................6-7
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